
 

Математика (3 клас) 

ПРИГАДАЙ, ТИ ЦЕ ЗНАЄШ 

 

Ми вже почали вивчати і сьогодні продовжимо і будемо 

тренувати додавання і віднімання в межах 1000. 

 

 Назви число в якому: 1 сотня, 3 дес., 6 од; 4 сотні 5 дес., 0 од; 9 дес. 5 
од; 7 сотень 5 дес., 1 од.




 Записати попереднє і наступне число:  543,762,399,659,867




 Розкласти на розрядні доданки:  54,568,204,532,846




 Знайди різницю 980-250. Дай відповідь на запитання


 

1) Який десятковий склад зменшуваного і від’ємника?  
2) У якому порядку треба віднімати розрядні числа (доданки)?  
3) Яке число дістали при відніманні сотень?  При відніманні десятків? 

 

ЗРОЗУМІЙ, ЦЕ ПРОСТО 

 
Доводемо правило множення числа на суму двох чисел. Це правило є 

теоретичною основою множення багатоцифрових чисел на дво- і трицифрові 

числа. 

 
Щоб помножити число на суму, можна помножити число на кожний доданок і 

знайдені добутки додати. а • (b + с) = а • b + а • с — ця рівність виражає 

розподільний закон множення стосовно додавання. 

 

Щоб помножити суму на число, можна помножити на це число кожний доданок 

і знайдені добутки додати. 

 

Поділити число на добуток можна послідовно: спочатку поділити число на 

один з множників, а потім результат поділити на інший множник. 

№№ 815-823 Опрацювання вправ і задач на вивчені випадки 
арифметичних дій.  

* Усі задачі розв’язуй з коротким записом умови, письмово у 
класному зошиті 

 

 



 

 

РОБОТА З ПІДРУЧНИКОМ 

Усні обчислення(С. 127вправа814)  






 
 
 

 Самостійно виконай задачу 815 


 Виконай обчислення у вправі

818. 



 Розв’язання задачі 823.




ПЕРЕКОНАЙСЯ, ТИ НАВЧИВСЯ 

 



 

  

 Розв’яжіть рівняння:


 

7 × x = 63 72 : x = 9 x : 9 = 4 

 
 

 

 



 

 

ВИКОНАЙ, У ТЕБЕ ВИЙДЕ! 
 

* Порівняй іменовані числа (<, >, = ) 

 

  4м 6дм ______ 4м 6 см 

  8м 3дм_______ 38 дм 

  80 дм __________ 8 м 

* Знайдіть відповіді до прикладів 

840 +50-300  760 

360 + (970 - 570)  590 

240 – 120 + 450  560 

970 - (205 + 205)  570 

 

* Гра «Порівняй, не обчислюючи» (<, >, = ) 

 

952 – 74 _____ 952 827 - 63__________827 - 36 

306 + 278_________ 306 310 + 98 ____ 305 + 98 

49 + 714_____ 714 + 49 440 - 342 _____ 540 – 342  


